

В Таджикистане стартует кампания «Детская инвалидность в зеркале СМИ»

Информационно-просветительская кампания в рамках реализации проекта «Детская инвалидность в зеркале СМИ» начнёт сегодня свою работу в Таджикистане и завершится 1 декабря.

Организатором проведения акции выступает Благотворительная Общественная организация «Здоровье». Как сообщили НИАТ «Ховар» в Ассоциации НПО Таджикистана, в рамках кампании состоится показ фильмов-призёров международного Московского кинофестиваля «Кино без барьеров», посвящённого проблематике инвалидности детей с ограниченными возможностями.

Кроме того, будет представлена выставка плакатов, посвящённых Дню людей с ограниченными возможностями (авторы - всемирно-известные художники и плакатисты), выставка рисунков, поделок детей с ограниченными возможностями, концерт для детей, круглые столы, мастер-класс для представителей СМИ РТ, освещающих данную тематику. С 17 по 21 ноября акция будет проведена в Худжанде и Курган-Тюбе, а с 27 ноября по 1 декабря - в Душанбе.

http://www.khovar.tj/index.php?option=com_content&task=view&id=3401